



Доля расходов на оплату труда и начислений в расходах на 1 февраля 2011 г., %



На 1 февраля 2011 года расходы субъектов Северо-западного федерального округа на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда составили 10.7 млрд. рублей, что составляет 107.7% от суммы расходов на 1 февраля 2010 года (темп в среднем по Российской Федерации 103.0%) и 34.5% от общей суммы расходов на 1 февраля 2011 года (по Российской Федерации 32.4%).

В 2 регионах доля расходов на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда составила более 45%: Ненецкий автономный округ (65.5%), Мурманская область (46.0%).

Наибольший темп роста расходов на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда, по сравнению с прошлым годом, зафиксирован в 5 регионах: г. Санкт-Петербург (рост на 16.0%), Архангельская область (рост на 11.2%), Ленинградская область (рост на 11.1%), Мурманская область (рост на 5.5%), Республика Коми (рост на 0.2%).

Наибольшее снижение расходов наблюдается у следующих регионов: Калининградская область (снижение на 24.2%), Ненецкий автономный округ (снижение на 24.1%), Новгородская область (снижение на 18.9%), Республика Карелия (снижение на 9.7%), Псковская область (снижение на 5.6%), Вологодская область (снижение на 0.3%).

Динамика расходов на оплату труда и начислений в январе 2011 г. в сравнении с 2010 г., млрд. руб.

